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Responsable de la reuniónl
Conci¡iacióñ

Tioo de Reuniónr Comilé de Conciliación Acta No.067 del 2011

Dr. VICTOR OLIVERIO PENA I\¡ALDONADO, delegado del Señor Gobernador

Dr. CESAB ROJAS AYALA, Secretar¡o de Hacienda.

Dr. EDWAR GOIVEZ GARCIA, Secretario Juridico.

Dr. JULIO CESAR S¡LVA, Secretario de Planeación.

Dr. ALONSO TOSCANO NlÑO, Secretario General

¡NVITADOS

Dr. Nelson Orlando Miranda Ruiz
Asesor secretario de Hacienda

Dra. Rosa¡ba Ram¡rez Torres
Coord¡nadora del Fondo de Pensiones.

El Orden del dia que se va a tratar en esre comité:

Verif¡cación del quórum.
. SolicilDd dc p¿go dc .uolas pr¡rtcs aflc l, Pr¡rcLradnría Judicial 159 ubicado cn la €alle 36 ñ'1918 cditicio

Gún Colonbia piso 3 de ia Ciud¡d dc llucaramang¡, para el próxnno 26 dc iulio, sulcnla el Jocl(tr Nchon
Orkndo Iuiranda Ruiz. ( se ancxá copia dc la Procurad!ría), rá se envió los 

'rncxos.ones v vanos.

Secrelafia Técnica del Comité de

'. 
VERIFICACION DEL

Se verifico ¡a asistencia
y decidir.

TEMAS A TRATAR
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Solicitud de pago de cuotas partes ante la procu¡adurla ¡ud¡cial '159 ubicado en la calle
36 No'19-18 edific¡o Gran Colombia piso 3 de la ciudad de Bucaramanga,

Toma la palabra el doctor Ne¡son Orlando Miranda Ru¡z, asesor de la Secretaria de Hacienda en el
tema de cuotas partes pens¡ónales, man¡festando al comité de conciliación los parámetros sobre los
cuales se debe aulorizar un acuerdo conc¡l¡atorio con el Departamento de Santander sobre la deuda
de cuotas panes pensiónales. A reglón seguido expresa el asesor Se llega a esta instanc¡a ya que el
departamento de Santander em¡t¡ó mandamiento de pago, y por nuestra parte se presentaron
excepc¡ones las cua¡es fueron negadas, poster¡ormenle se presenlo recurso de repos¡ción en contra
de la resoluc¡ón que niega las excepc¡ones e ¡gualmente son negadas, y como últ¡ma instancia se
debe recurrir al Tribunal de Santander, e ¡nterponer la acción de nulidad y restablecimiento del
derecho, para este ejercicio se hace necesario agotar el requisito de proced¡bilidad y aportar en la
aud¡encra, la posición del ente territor¡al.

Es ¡mponante tener en cuenta que se presento la excepc¡ón la prescripción como opos¡ción princ¡pal
y realmente una vez aplicado este factor, estaremos fgconociendo un pago aprox¡mado de
Doscientos ochenta millones de pesos, los cuales son ¡os que realmente se adeudan.

La recomendación del asesor, es que se autor¡ce a negociar la obligación, previa aplicación de la
prescripc¡ón, si es aceptada la tesis se solic¡tara un acuerdo de pago sobra la obligac¡ón ya liqu¡dada.

La tesis de defensa se fundamenta en oue la Gobernac¡ón de Santander. se encuentra cobrando
valores prescr¡tos y sin la existencia de un tjtulo valor real y claro que permita nacer la obligación.

Se han realizado tras reuniones de forma de moslrar an¡mo de arreglo con Santander, pero han sido
rechazadas nuestros gestos de buena volunlad,

Oído y anal¡zado lo expuesto, por el Doctot NELSON ORLANDO MIRANDA RUIZ los m¡embros del
Coñité prcsentes en esta reun¡ón no autorizan ningún acuetdo conc¡l¡atoio en el caso relac¡onado
con la deuda de cuotas paies pons¡ónales con el Departamento de Santander, sometiéndose a los
rcsultados de una sentenc¡a que prcf¡erc Ia Juisd¡cc¡ón Contenc¡osa Adm¡n¡strat¡va d¡dm¡endo el
confl¡cto prcsentado entre las Ent¡dades Terr¡toialees por la c¡tada deuda de concurenc¡as
pens¡ónalea.

COI\¡PROMISOS

OBSERVACIONES Y/O CONCLUSIONES
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